



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**Termo de Retificação do Edital do Programa Integrado de Bolsas
(PIB) para Estudantes de Graduação - Programa de Extensão (PIBEx)**

A Pró-Reitora de Extensão da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve **RETIFICAR**, parcialmente, o item VII do Edital da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

O valor da bolsa será de R\$ 500,00 (quinhentos reais), conforme previsto na Resolução nº 12/2016 –Cun/UFES.

LEIA-SE:

O valor da bolsa será de R\$ 400,00 (quatrocentos reais), conforme previsto na Resolução nº 12/2016 –Cun/UFES.

**Angélica Espinosa Barbosa Miranda
Pró-Reitora de Extensão**